



Aprobat
Manager

Prof.Univ.Dr. CAMBREA SIMONA CLAUDIA



Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate 2021

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		
-		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
		0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		0
II. Măsuri de prevenire și/sau control		
Nr. total de măsuri propuse: 3		
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării	
1 Conștientizarea și responsabilizarea personalului, concomitent cu dezvoltarea și aplicarea fermă a instrumentelor de conduită etică și profesională	Implementat	
2 Implementarea la nivelul spitalului a procedurilor PS.04-SEMNE Semnalarea neregularităților, PS.04 -CIINPA Conflict de interese. Incompatibilitati. Pantouflage PS.04-FSENS Functii esnsibile PS.04- PPSIL Protectia persoanei(avertizorului) care semnaleaza incalcarile ale legii	Implementat	
3 Elaborarea si aplicarea de chestionare aferente măsurilor conform HG nr.1269/2021 privind aprobarea Strategiei nationale anticoruptie 2021-2025 si a documentelor acesteia (Codul de etica si deontologie profesional, consilierul etic, conflictul de interese, interdicții/incompatibilități, declararea averilor, adresate tuturor categoriilor de personal al Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Constanța	Implementat	

Responsabil cu implementarea strategiei anticoruptie
AS.MED.TASE ESTELA

Estela